Sales catalogue: Stevens

Publication/Creation
28 November 1911

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/kj8qwaet

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/

WA Mmoo (2 [/2 ,f’:/.-" F

Telephone 1824 Gerrard. Sare No. 12,079.

Sale to commence at 12.30 o’Clock.

L CATALOGUE

OF A COLLECTION OF CURIDS, INCLUDING

Sir Walter Raleigh’s Pipe
. . WAMPUM BEADS . .

Various Indian Curios
FETISHES, IDOLS,
WEAPONS, IVORY CARVINGS,
China Pictures, Etc., Etc.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

MR. J. C. STEVYENS,

AT HIS GREAT ROOMS,

38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C.

TITUOESDAY, NOV, 28, 1911,

At Half-past Twelve o'Clock.
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On View Day prior, from 10 till 4, and Morning of Sale, and Calalogues
on application, of Mr. J. C. STEVENS, 38, King Street, Covent Garden, W,C,

Telegraphic Address—AUKS, LONDON.

PerrirT & Cox, Printers, 23, Frith Street, Soho, W.
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CATALOGUE.

On TUESDAY, the 28th day of NOVEMBER, 1911,
At 12.830 o Claock.
- - -

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy
is exhibited in Sale Room at time of Sale.

o

NoTE. Mr. Stevens wishes to say he is not responsible
for the description of many of the lots in this sale as
the Catalogue is printed from Vendors own lists.
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Collection of Fetishes and Mative Hrms,
JUST RECEIVED.
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Fetish

Fetish, with silver ring in the nose
Fetigh

Ditto

Ditto

Ditto

Musical instrument and fetish
Fetish

Ditto

Ditto

11 Ditto

12 Ditto

13 Ditto

14 TIron musical instrument

14a Carved wooden fetish with carved bracelet on the
arm
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32
53

34
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306
a7
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(C‘arved wooden mask, very old

Ivory blowing instrument

Wooden musical instrument

‘Wooden staff with two carved fetishes
Stick, with fetish

Fetish

Hippopotamus tooth (fossil)

Iron gun and sword

Two swords, 4 Congo knives, two Congo hatchets,
7 Congo knives, 1 large hatchet, 3 pairs officers’
epaullettes (shoulder pieces), a mahogany watch
cabinet with watch

Musical instrument

Wooden musical bell

Oak spoon rack with 6 spoons
Fetish

Large Congo knife

Ditto and a dagger

Liittle wooden ship ete.,

Four wooden calabash

One long Congo hatchet, all iron
Twelve spears and 1 arc

Wooden musical instrument and 1 carved wooden
spoon

Beautifully carved wooden staff or war club (fetish
heads)

Beautifully carved wooden staff

Two harpoon spear lances

One spear lance and 1 harpoon

37a Six spear lances
37b Ditto
37¢c One iron are

38
39
40

Six wrought iron locks
Two spear lances
Oune spear lance (carved wood)
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49
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Curios, Varvious.

Group of Fish carved in high relef, taken from
the Old Fishmongers’ Hall in 1834 and said to
have been carved by Grinling Gibbons

Curious old XVII. century dagg or wheel-lock
pistol in working order, lock in perfect condition

XVIII. century hunting bag of extremely finely
worked horsehair, several compartments, one of
the finest specimens known to exist, Spanish
South American work

Chief’s stool, carved to represent a chief sur-
rounded by wives, taken during the Aro Expedi-
tion into the Liong Ju Ju, Ashanti, 1898

Mask surmounted by figure holding leopard, all
cut out of one piece of wood, used by chief
mourners at funeral ceremonies, taken during
the Aro Expedition

Smaller ditto from the Liong Ju Ju

Wood heads used at Ju Ju trials, taken during
the Aro Expedition into the Liong Ju Ju, 1898

Interesting relic, a Winchester repeating rifle
found on the walls of the king's house at
Coomasse, bearing an inscription engraved on
lock. plate “ Presented to His Majesty King
Osal Memsah, of Ashanti, by Messrs. Radcliffe
and Durant, Liverpool, 1878

Collection of 43 old Ashanti gold weights, repre-
senting figures, animals, lmplements, etc , etc,
iceedmgly difficult to obtain in West Africa

Bundu Secret Society devil mask of black wood,
very rare piece from Mendiland, Sierra Leone.
The Bundu Devil is a medicine woman who is

believed to be capable of casting spells for good
or evil over the men

Bundu minserch fetish figure of black wood.
These figures perform a very important part in
the working of the Yassi Medicine

Ditto, slightly different
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93 Mendi witch-doctor’s belt with eight knives in

sheaths attached. KEach knife is supposed to
have a different medicinal property and each is
used for a different purpose

l/ﬁ—l T'hree Mandingo charms of leather, coutaining

95

59

extracts from the Koran, some are to proteect the
wearer from bullets and others are to ward off
sickness

Two pieces of curious shaped won formerly used
as money in the interior of Mendiland, and 2
pieces of West African ring money

Large specimen of rare Liower Congo spear
money, consisting of an enormons conventional
spear-head of hammered iron 5 feet 4 inches
leng by 13 inches broad, called ** Ngbele,” five
of these would buy a large war canoe and one
was equal to five women slaves. From Liokele,
Liower Liomaimi river, Belgian Clongo

Rare Tibetian deity group of a bull-headed mon-
ster and a woman, both holding dorge, etec.,
faces gilt and painted

Collection of 25 tobacco pipes from all parts of
the world, including North American Indian,
Congo carved head bowl, Bushango in form of
animal, Hast Africa, Ganguella, Angola water
pipe, very rare, Wavari, Dor, Swazi of
Zulu, Caffre, New Guinea, Marqnesas, New
Zealand, India, China, Korea, Japan, ete., ete.,
each named

BRemarkable Elizabethan walking stick carved
with figures, animals, heads, ete., in high relief,
and also a long inscription. Of great interest
and rarity

Heavy old brass automatic penny-in-slot tobacco
box, perfect working order
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67
68

69

70

71

72
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74
75
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0ld brass tobaceo box semi-oval shape, convenient
for hip pocket, used by the late potters of the
extinet Liverpool Herculaneum potteries, old
Welsh woman’s snuff or tobacco box, reverse
side contains a mirror, old puzzle brass box (w.0.)
having compartment for tobacco, compartment
with striker and end compartment for snuff

Historical old Dutch brass box, copper sides en-
graved with hunting scene, top engraved Dutch
arms, translation of the writing on top is *“ Prince
of Orange, Stateholder, General and Admiral of
the Netherlands,” reverse side * Ana of Bruns-
wick, Princess of Great Britain™

Large Dutch pipe with porcelain bowl

A pair of fine old Yorkshire brass candlesticks
Large hide Kaffir shield and boy’s Kaffir shield
Two large Angoni hide shields

Large Ugan la shield, wooden boss in centre

Fulani crossbow and wooden q_uiver of arrows,
N:gerian bow and 3 leather quivers of arrows, 2
fine old Nigerian swords in leather scabbards

Benin carved paddle, 2 carved alligator paddles
and 10 West African carved ladles of unusual
shape

West African cowrie dress, West African dress
of rare shells and eircular cowrie breast ornament

Benin brass leopard and man, Benin bell and
clapper, 2 pieces Calabar ring money anc a Benin
carved sfork

Two Fulani fish gods with native cloth and a fine
Wongara hat

Three Niger water bottles covered with skin and
leather

Two fibre whisks and a hippopotamus hide whip
S1x West A'rican ““ Liokoja' wooden spoons, cala-

bash spoon, 2 fine calabash gourds, 2 leather
cushions and a money belt, fine
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77

8

79

80

81

82

859
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West African devil dancer's fetish dress, all one
piece

Heavy wooden drum formerly belonging to King
Nana, Banana Creek, Coco Beach, West Africa

Nigerian drum with part of Koran printed or
burnt on the ends, and a West African musical
instrument

Scarce Benin scimitar-shaped execution sword, 5

African war knives, two with skin scabbards,
one with ornamental leather scabbard, wooden
scabbard and one without scabbard

Three daggers, Upper Egypt, antelope horn han-
dles, all mounted 1n a crocodile’s head

Old Benin ivory war trumpet, Ccngo war knife.
copper bound and hilt studded with copper,
Congo knife, curious shape, wooden hily, brass
bound, and Nubian curved ham-stringing knife

Kaftir necklace of gum tree seeds, ditto fetish
eirdle of large beads, horns and satchet, ditto
head ornament of white beads and root frag-
ments, five ditto bangies, fine ditto buffalo il
whisk, handle beautifully worked in brass and
steel wire

Twenty-four Patagonian spears, old powder horn
L. D. No. 15, two boomerangs, curious Samoan
carving of a pig from cocoa-nut with ivory feet,
ears, etc., Australian club (wife-beater) and
elimbing stick

Fine Tibet yak’s tail whisk

Massive brass box, fine Indian workmanship, old,
surmounted with brass lid and figure

Fine Japanese sword and Chinese execution sword
with cup at hilt to prevent blood dripping

Maori Tewka-tewka club

Ditto fine old hani

Ditto carved paddle

Ditto carved comb from whale's bone
Ditto carved teki, “ Human Scull Bone ”
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92 Maori necklet carved from whale’s bone
93 Ditto ditto of human teeth and shell

94 Fiji belt club, massive black New Guinea ebony
elub and Florida Island club, sinnet bound
handle

Book of about 100 large photos of peculiar
interest now, illustrating Manchus, Chinese
Coolies, Boxers, Koreans, Japanese, Japanese
and Chinese Army, Pirates, Rows of Pirates in
the act of being beheaded, Chinese Punishments,
Places of Interest Inland, Scenes on the Yanatse,
Hong-Kone, Tientsin, Shanghai, Siittgs,pﬂre,
Great Wall, Kangre Punishment, Manchu
Tombs, ete.

96 A pair of horns on skull of short-horned Congo
buffalo, “ B. pumilis,” a pair of horns on skull
of Tora hartebeest, ** B. tora "—both these are
rare, chimpanzee skuli, 2 pieces of whale bone
from whale's gill, shark’s jaw and an African
Scaley Manis—the Great Manis

97 Mauser rifle and 2 conductor rods of rhinoceros
hide
98 Collection of 17 Kaffir pipes, each of different

shape and 4 bone Kaffir snuff spoons, in show
case

99 Ten curiously shaped black pipe-heads, illustrating
turtles, birds, stools, fruit, canoes, shells, ete.
Bali, Cameroons

100 A monster black pipe-head, illustrating a chief,
and black drinking horn, from Bali, Cameroons

Collection of Blunderbusses, Pistols, Efc.

101 A pair of flint lock pistols, inlaid silver, with silver
masks

102 Flintlock gun in case with accessories

103 A pair of pistols in case, with heavy old silver
mounts, converted from flintlock

104 Fine brass barrel flintlock blunderbuss with
spring bayonet

e
ex
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|77 Eatraordinary pavr of wood kylins

175 Large carved tea-root group—Priest and Bird

179  Large marble bust

180  Four pictures

181 Five war medals

182 Four ditto

183 Ditto

184 Ditto

185 Four silver spoons, ditto ecigarette case, ditto
sovereign purse and ditto mwatch box

136 Silver cigarette case, ditto bracelet with coins and
2 ditto orders

187 Silver cigarette case, ditto match box and ditto
locket

188 Indian wood carving

189 Two fine parrots

189a A pair of Oriental vases, with famille verte
decorations

To he offered for Sale at abeut 3 o’clock

SIR WALTER RALEIGH RELIC

190 A most interesting relic of Sir Walter Raleigh,
being the original wooden pipe carved by the
Indians and presented to Sir Walter by them.
It is constructed in four pieces of wood rudely
carved with dogs’ heads and faces of Red
Indians.

Tradition states that this pipe was used by Sir Walter
on the scaffold just previous to his execution and
handed to one of his relatives as a memento, and
vt has been in the possession of descendants of the
family cver since.  With the pipe is included an
old rosewovod box containing the letters and docu-
ments referring to the relic.
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195
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Rhinoceros horn walking stick, carved to

represent a holly stick, a very choice clear
gpecimen

Two Eskimo harpoon heads, iron mounted in
ivory, and 7 other implements in ivory and bone

Three strings of Wampum (containing 365
white beads), presented to Lieut-General Gordon
Drummond, with original paper, * Siring of
Wampum delivered with a speech by Nawash,
an Indian Chief, at Forsyth House, near the
Falls of Niagara, on the 30th October, 1813,
expressing the anxiety of the Indians to know
when their Father intended to proceed to the
Westward ™

A very fine and rare Goa stone in gold filigree
case, brought from India in the year 1775, by
Sir Hugh Inglis (see MSS. description)

Superior Japanese dagger, ornamental inlaid gold
hilt and sheath

Ditto, finely carved on hilt and sheath
Two Mauser rifles

Bow, poison arrows in case, 2 native tomahawks,
3 ditto whips, knobkerry, sword and 13 assegais

Matabele saddle, shell-decorated water carrier,
head rest, sleeping mat, water bottle, 3 shields,
3 native mat dishes, 2 nafive bridies and 4
articles

Fl ]l_’ine Collection of Indian and othet

201
202
203
204
205

206
207

Curios, ctc.
Four Indian pictures
Fine old Indian battle axe
Carved and painted alabaster deity
A fine pair of carved and gilt deities

Indian marble figure of a deity, in colours and
gilt, 20 inches high

Fine old figure of @ Buddha
Painted alabaster figure
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214

215

216
217

218
219

220
221
222
223
224
225
226
227

228

229
230

231

232
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Gilt shrine with two seated deities
Another fine shrine with one deity
Gilt Chinese mandarin
Fine gilt Indian figure

Three German painted glass goblets and covers,
and a ditto mug

Fine old Indian goddess

Five carved soapstone figures on marble base

A pair of Chinese barrel-shaped seats, painted in
dragons and flowers, 19 inches high

A pair of hexagonal glazed ware seats

Venetian and carved and painted jardiniere stand
with negro figure support

Mahogany 2-tier jardiniere stand

Damascus wall bracket, fitted with cupboard and
shelves inlaid with mother-o-pearl, 3 feet 5 inches
wide

Ten native curios, various

Ditto

Ditto

Ditto

Ormolu mounted cloisonne vase, 17 inches high

Benares engraved brass tray, 30 tnches wide

Two gilt metal Buddhas

Italian majolica dish, painted in centre, with
Guide’s ““ Aurora,” 30 inches wide

G'Eq:lsonf.-w koro, with carved wood cover, 16 inches
high, on carved wood stand

Imari boat-shaped bowl

Splendid collection of Oriental bead and shell

necklaces

Canton bowl painted with figures, birds, flowers,
and insects un panels, 15 inches in diameter, on
carved wood stand

Fine cloisonne plate
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336
337
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Collection of about 60 iron implements, including
spearheads, knives, clippers, compasses, etc.,
all found in London, chiefly in Eastcheap

Seven spurs, found in London between 1871-
1873, chiefly in Eastcheap, from the collection
of E. Roberts, Esq., F.8.A.

Collection of 14 others and some fragments, the

same province and collection as the last, also
9 Greek and Roman vessels, mostly found in
Liondon

Box containing 2 Greco-Roman masks in terra-
colta 1 Roman head in ditto, 2 ancient Egyptian
flint knives 5 Kgyptian gods and 12 miscel-
lanecus bronzes

Ancient Egyptian inscribed terra-cotta cone,
Romano-Egyptian bead and torso of a boy, in
terra-cotta, 9 miscellaneous Romano-Egyptisn
terra-cottas and 16 miscellaneous Roman and
other bronzes

Egyptian glazed earthenware base of a statue
with figures of the god Bess and a satyr, in
relief, Roman period, Roman duck in terra-cotta,
Egyptian inscribed cone, and 38 miscellaneous
bronze, iron and other objects, chiefly Roman

Two swords

Pieces of Atlantic cable, 1858
Malacca walking stick
Double box of shells

Carved paddle from Tahiti

Five pieces of malachite, 3 pieces from Blue John
Mine and 2 pieces of ore

Two antique Japanese swords with fine lacquer
sheaths

Walnut dressing-case with key and a pairof antique
fish servers

Four ivory Jace fans and ivory cigar cases
Ormolu china clock and a pair of Indian vases
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347
348
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Carved Indian jewelled case and an oid Wedge-
woo 1 teapot

Japanese tray, 22 silver and copper coins and 5
preces of carved ivory

Hand -painted ivory fan trimme | with real lace
Indian needlework table cover
Ditto

Royal blne satin beispread

Small Collection of Ecclesiastical [Pewter

351

S0

385
3506
357
358
359
360

361

362

363

and otber Interesting Ftcms.

Very fine hanging pewter holy water basin with
beaded edges and eros forming back decorated
with ornate crosses, choice piece

Pewter Christinatory of unusnal design, with
three vessels for the holy oils with cross-
surmounted cups, rare specimen

Very graceiul Roman Catholic communion service

Seventeenth-century pewter benetier as originally
found

Very fine pewter communion flagon

Tall pewter chalice with eross-zurmounted cover
Large pewter communion cup and a porringer
Oblong pewter dish and two plates

Several pieces of collector’s pewter and 5 spoons

Very fine Sheffield plated salver (copper) with
pierced gallery

Baxter print on mount and a coloured sporting
print
Two speculative oil paintings, “ Portrait of a

Gentleman” and a figure painting, Italian
School (cood), unframed

Very fine pair of Oriental ginger jars and covers,
decorated in panels, etc., in blue
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265

366

367
368

369
370

371

372

373
374
375
376
377

378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
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Gilt bronze figure of a warrior on brass stand and
ditto Napoleon

Three Worcester plates (2 mended), statuette of
“Hve,” 2 old Sheffield plated candlesticks, silver
edged salt cellar and pewter cup

Three coloured caricatures in a frame (one signed
by RowLANDSoN) and a quaint old "Xmas plate

01l painting attributed to *“ OLp CroME,"” framed
Covered tankard with crest and inscription,

Cyder cup and large covered jug
Pair of old church candlesticks

Oriental Porcelain Figures, Etc.
Very rare coloured porcelain figure, “ God of
wealth ™’

Satsuma group, * Child seated on Cow,” and wood
stand

Ditto figure of a cat and wood stand
Two curious old figures in red robes
Two others, *“ Wise men of Japan”
Another ditto figure, L8 inches high

Fine model of a Satsuma toy spaniel and wood
stand

Two 12-inch Satsuma gilt figures of goddesses
Important coloured figure of a priest, 18 inches
Ditto figure, ‘- God of Contentment,” 18 inches
A 12-inch colouread figure, ** Wise man of Japan "’
Two rare Japanese coloured seated figures

A 15-inch seated figure of Buddha, richly gilt
Valuable pair of temple kylins

Another fine pair ditto on carved wood stands
Curious old figure, * God of Wealth ”

Seated figure of a farmer, ete.
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397

398

399
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Curios, Various.

Beautiful specimen silver-mounted Irish bog-oak
pedestal vase, finely carved in design—Dogs,
Shamrocks, etc.

Antique specimen Chinese figured, coloured enamel
on copper, tray, 1 ditto plaque in frame and 2
ditto ecg cups

Fine old group of 3 Persian wax figures in costume
on stand, with shade

Old copper tobacco box, old figured ditto match
box, horn spectacles, glass, 2 pencil-cases, old
seal and braid and 13 cuarious old seals

Old stone ware small jug and basin with finely
eoloured decorations—DBirds and Flowers

Beautiful set of very finely carved ivory chessmen
in carved wood glass cabinet

Very fine unique model of Indin village—Market
Place, with 386 beautifully modelled figures,
animals, birds, ete.. 5 thatched shops or bazaars
with contents, fruits, vegetables, ete.

R'chly carved wood Indian cakinet, fitted with 8
drawers, shelves and enclosed doors

Old silk work picture, ‘““ Boy and Donkey,”
MoRLAND, gilt frame, ditto drawn silk picture,
“Wild Horse,” framed

Fine sporting water colour, *‘ Coaching and
Hurting Scenes,” gilt frame

Old btaffordshire group figure, 2 old ditto
figured plates, 2 ditto greyhounds and old
lustre jug

Antique shaped Queen Anne walnut mirror

Beautifully modelled specimen of mechunical
work, large silk and painted floral tree with

26 moving and singing Oriental birds, musicel
box and clock combined

Scarce old colour print, ** Meeting of the Duke of
Wellington and Blucher,” old black and gilt
frame
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Two curious old monkey china groups, 2 ditto
Indian figures, 6 ditto miniature figures and 3
ivory ditto

Antique bronze figured taper stand, 3 ditto spill
vases, ditto vase and lid, also old pedestal bronze
figured candlestick

Antique brass coal vase, finely worked in design
with Roman warriors and figuring

A pair of antique ““ Empire’’ bronze and ebony
candlesticks, also a pair of *“ Empire” bronze
medallion ditto, with cut glass hanging drops

Liarge massively carved oak wall bracket—Eagle
and Fruit

Finely modelled old blue china recessed figured

plaque—Lion and Boar, signed, black and gilt
frame

Ditto similar plaque-—Figure with Vase, signed

Fine old Persian heavily engraved inlaid silver
tray, 2 fine ditto vases and a ditto incense burner

Three curiously carved and inlaid black wood
native clubs and 3 ditto fishing rods

Finely carved oak bookstand, ditto candlestick,

ditto inkstand and 2 old wax portraits in antique
frames

Two fine old colour prints, ** America” and
“ Europe,” in old embossed leather frames, also
old painting on glass, “ Lady,” oak frame

Four fine engravings, “ Queen Victoria™ (*‘As
Girl,” “ Bride,” and *“ Mother "), also ‘¢ Prince
Consort,” in satinwood frames

Two small pedestal ormolu candlesticks, marble

bases, 2 bronze figure paper weights, ditto
candlestick, carved ivory paper knife and old
brass figure bell
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421

422

423

424

126

427
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Two antique sets of 3 each, beautiful floral painted
old Sevres china plaques, in heavily chased
ormolu frames

Fine Dresden figure china—Monkey Musician,
ditto old china coloured floral vase and 2 old
ditto dogs

Very fine antique carved oak figure, holding book
and lamb, with serpent at foot

Similar old carved oak figure with book

Fine old silver-mounted medallion figured jug,
8 silvered rim plates and 3 ditto mugs with
figured scenes

Two fine old colour prints, ‘ America’’ and
““ Asia,” old black frames, 2 old prints, * Louis
XVI.,” and 3 old wax sporting medallions in
circular oak frames

Two old circular water colours in antique frames,
4 china plaques in frames, old china portrait,
“ Nelson,” giit frame, and medallion plaque

Fine old Persian lacquer stool, inlaid colours, 3
ditto metal worked Moorish vases, ditto inlaid
sandal and 2 ditto Indian chain curtain holders

Old painted lid box, containing set of finely carved
ivory chessmen

Very fine old Dresden coloured china mug with
lid, finely figured in gold, medallion portrait
centre, gold-mounted handle

Two very unique Chinese gold and colour portraits
1n carved and gilt frames, silk and colour print,
“ Lady,” and also black and white portrait,
““ Liady,” 1n old oval frame

Two old bronze figured plaques in old circular
frames and 2 coloured wax portraits in old
frames

Specimen set of chased Indian yellow metal : 2
trays, 2 bowls, mug, 3 vases and 2 egg cups
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428 TFine Staffordshire china figure—Lady with Dog,
2 old Bristoi lustre medallion painted vases and
ditto lustre floral china basket

429 Finely modelled ormolu group figure, inkstand,
marble base, and 2 ditto quaint old candlesticks

430 Antigue (Stuart Period) bronze medallion and
figured 2-handled mug

431 A pair of antique heavy bronze figured group,
double candelabras

432 Box of old jewellery, 2 old enaniel watch faces and
works, 5 buckles, 6 brooches, 8 bracelets, 2 jet
bracelets, 3 crosses and 3 buckles

END OF SALE.

THE NEXT SALE OF CURIOS will take place on
Tuesday, December 12th, 1911.






